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LEGISLATURA 2021/2024       

Ata da Oitava Reunião Ordinária Realizada em 25/05/2023. 

As dezenove horas do dia vinte e cinco de maio do ano de dois mil e 

vinte três, reuniu-se a Câmara Municipal de Aracitaba - Minas Gerais, 

presidida pelo vereador Jorge Raimundo Rezende Braga, Vice-presidente: 

Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira, Secretário: Antônio Gonçalves 

de Lima e os demais: José da Costa Melquíades, Geraldo Belmiro, Pedro da 

Costa Sobrinho, Jarbas Martins Toledo e as vereadoras Andréia Guilarducci 

Toledo e Maria Aparecida de Souza Araújo. Invocando a proteção de Deus, 

o presidente declarou aberta a sessão, logo em seguida solicitou a leitura da 

ata anterior, ou seja, 7ª reunião ordinária realizada em 10/05/23, sendo a 

mesma aprovada e assinada por unanimidade. Primeiramente apreciação das 

correspondências recebidas: Ofício nº 2530/2023 enviado pela Diretoria do 

Programa Mais Pecuária Brasil – CONAFER – Solicitando parceria do 

Município. Ofícios nºs 123/2023 e 124/2023, enviados pelo Executivo 

Municipal, ambos prestam informações solicitadas através dos ofícios 

expedidos nºs 40/23, 50/23 e 51/23 e Indicações. Ofício nº 135/2023, 

respostas aos de nºs 54, 55, 57 e 58 enviados pela presidência desta Casa.  

Pela ordem leitura da Indicação nº 05/2023, de autoria da vereadora Andréia 

Guilarducci Toledo, sugerindo a instalação de estribos nas Ducato/Vans 

pertencentes a frota municipal. A vereadora falou que foi procurada por 

usuários do transporte os quais falaram sobre as dificuldades de embarcar 

sem o acessório no veículo. A  supracitada indicação recebeu respaldo de 

todos. Prosseguindo os trabalhos houve entrada dos seguintes projetos: 

Projeto de Lei Complementar nº 01/2023 que “Amplia o número de cargos 

de motorista e contém outras providências”. O Presidente encaminhou a 

proposta as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final; e de Finanças 

e Orçamento. Projeto de Lei Complementar nº 02/2023 que “Cria a Cargo 

de Provimento em Comissão de Coordenador de Vigilância em Saúde e 
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contém outras providências”. Encaminhado as Comissões Permanentes de: 

Legislação, Justiça e Redação Final; Finanças e Orçamento e de Educação, 

Cultura, Saúde e Assistência Social. Imediatamente após a vereadora Pâmela 

Katriene fez uso da palavra, propondo aos colegas estudar o que poderão 

fazer no caso do PL dos motoristas que está com pedido de urgência, para 

não aguardarem até o dia 10 de junho. O vereador Geraldo Belmiro sugeriu 

que aproveitasse a presença do Assessor Jurídico para votar nessa sessão. O 

vereador José da Costa opinou pela reunião das comissões. Ressaltando que 

nessa Casa hoje em dia não se discute mais nada e tudo é urgência, que já 

correram em tantas propostas que ainda não foram feitas. Os Presidentes das 

Comissões decidiram reunir nessa data para emissão do parecer referente ao 

PLC nº 01/2023 e quanto ao PLC nº 02/2023 ficará para a pauta do dia 12/06, 

as 17h00min, juntamente com a proposta da LDO para 2024, conforme 

sugerido pela vereadora Maria Aparecida. Antes de encerrar o vereador 

Geraldo Belmiro perguntou ao Presidente em relação as subvenções votadas 

se já foram repassadas as entidades. O Presidente afirmou que até a presente 

data não. Logo a vereadora Andréia Guilarducci perguntou como o 

Executivo está definindo, se existe algum requisito para ser beneficiada com 

valor a maior.  A vereadora Pâmela Katriene respondeu que não existe 

requisito, houve indicação para a Associação e a mesma apresentou um 

plano de trabalho, sendo a Indicação acatada pela a Senhora Prefeita, 

juntamente com o plano, como também aconteceu com a Corporação 

Musical Santa Cecília.  Logo a vereadora Andréia Guilarducci disse que 

sendo assim de antemão gostaria de pedir para o Democrata Futebol Clube, 

pois no Campo joga todo mundo, independentemente. Se a questão é o plano 

o Democrata também pode apresentar a Gestão Municipal um projeto. A 

vereadora Pâmela disse que o democrata já foi beneficiado 2 ou 3 anos com 

valor a maior. Diante desses questionamentos o Presidente se manifestou 

dizendo que é preciso que o Plenário entre num acordo, que seja estipulado 

um valor igual para todas as entidades. Seguindo a vereadora Maria 

Aparecida falou sobre o ofício enviado ao vereador de Santos Dumont e a 

visita a Câmara daquele Município, quanto trataram da questão do transporte 
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escolar da comunidade CAPIVARI. Que recentemente teve reunião de pais 

de alunos na Escola Estadual, por causa de faltas, cujo problema é o 

transporte. Por consenso foi decidido oficiar o Exmo. Senhor Prefeito de 

Santos Dumont, solicitando o agendamento de uma reunião para tratar do 

assunto. Em seguida o Presidente convocou reunião extraordinária, a 

realizar-se após a reunião das comissões, para apreciação e votação do PLC 

nº 01/2023.  Nada mais digno de nota em nome de Deus o presidente 

encerrou a sessão. Para constar lavrou-se a presente ata que, após aprovada, 

segue assinada pelo presidente e demais.     

Plenário da Câmara Municipal, 25 de maio de 2023. 

 

Jorge Raimundo Rezende Braga – Presidente  

Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira  - Vice-presidente  

Antônio Gonçalves de Lima – Secretário 

Andréia Guilarducci Toledo 

Geraldo Belmiro 

Jarbas Martins Toledo 

José da Costa Melquíades 

Maria Aparecida de Souza Araújo 

Pedro da Costa Sobrinho 

 

 

 

 

 


